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Texte de la question

M. Alain Bocquet attire l'attention de Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi sur les vives
préoccupations que suscite l'avenir du site France Télécom de Maubeuge et de Sambre-Avesnois. Salariés et
élus locaux s'inquiètent à juste titre de la politique mise en oeuvre par France Télécom dont l'État demeure
actionnaire. Les organisations syndicales dénoncent « la fermeture de petits sites », les conséquences en
résultant pour les personnels confrontés à des « mobilités géographiques imposées », et une stratégie qui «
s'inscrit dans un plan national de réduction de 22 000 emplois avant fin 2008 ». Des décisions mises en
application ces dernières années ont imposé à Maubeuge, la suppression du point de paiement, la
délocalisation du service 1014 « avec une perte de 18 emplois ». L'effectif France Télécom en Sambre-Avesnois
est ainsi tombé de 300 salariés en 1993 à moins de 60 aujourd'hui. Les personnels et populations concernés
sont d'autant plus hostiles aux perspectives de liquidation que ces reculs semblent préparer, France Télécom
n'en fait pas mystère par ailleurs, des bénéfices financiers engrangés par la société. Des liquidités du premier
semestre précédent, les syndicats : « 3,3 milliards d'euros, vont directement chez les actionnaires ». Ce n'est
donc pas l'argent qui fait défaut pour répondre aux attentes de la population et aux exigences d'un
aménagement équilibré du territoire qui passe par le maintien de tels sites. À ces éléments s'ajoute enfin la
perspective d'appuyer sur l'antenne universitaire de Maubeuge le développement d'une filière de formation aux
« nouveaux métiers liés aux nouvelles technologies ». Tenant compte de l'ensemble de ces points, il lui
demande quelle intervention le Gouvernement prévoit d'engager auprès de France Télécom, en faveur du
maintien et de l'essor des activités du site maubeugeois de l'entreprise.
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